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Результати навчання.  

обирати методи регулювання та визначати доцільність використання 

інструментів центрального банку щодо управління попитом і пропозицією 

грошей в економіці за певних умов; 

уміти проводити аналіз показників обсягу та структури грошової маси в 

країні; будувати часові осі розвитку банківської системи країн із перехідною 

економікою та тих, що розвиваються, аналізувати сектори грошового ринку 

та роботу суб'єктів, які на них діють; 

вміти визначати джерела надходження готівки та напрями її видачі; 

вміти розраховувати надходження коштів каси банків готівкою; вміти 

складати прогноз касових оборотів НБУ; 

вміти досліджувати функції центральних і територіальних 

розрахункових палат НБУ під час проведення міжбанківських розрахунків, 

технологію міжбанківських розрахунків у системі електронних платежів 

НБУ; 

вміти аналізувати умови залучення коштів на фінансування державних 

витрат, аналізувати характер взаємодії учасників ринку облігацій 

внутрішньої державної позики, вміти визначати стратегію держави щодо 

управління зовнішнім та внутрішнім боргом в Україні та роль НБУ у її 

реалізації; 

вміти класифікувати методи валютного регулювання, вміти аналізувати 

методи та політику регулювання НБУ поточних валютних операцій та 

операцій, що пов'язані із рухом капіталу, вміти визначати валютну позицію 

банку та ліміти, що її регулюють. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Основи фінанасової 

грамотності", "Гроші і кредит", "Економіка України". 

 

Зміст. 

Суть і основні етапи еволюції грошових і кредитних систем країн із 

розвинутою ринковою економікою. Поняття кредитної системи країни. 

Еволюція валютних систем. Грошова і кредитна системи США. Грошова і 

кредитна системи Великобританії. Грошова і кредитна системи Японії. 

Статус та основні напрями діяльності центральних банків. Емісія банкнот і 

регулювання готівкового грошового обігу. Грошово-кредитна політика. 

Інструменти грошово-кредитної політики. Рефінансування банків. 

Організація та регулювання платіжної системи. Регулювання та нагляд за 



діяльністю банків.  Центральний банк – банкір та фінансовий агент уряду. 

Валютна політика. Валютне регулювання НБУ і контроль. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− колоквіум; 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 



Мова навчання. Українська. 


